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Tomko: 

alší podnet je výmena tých kuka nádob na sídlisku. Majú 40 rokov, ja si myslím, že už by 
trebalo aj nájs  spôsob aj finan né prostriedky nato, aby tie nádoby aj sp ali hygienické 
zásady lebo nemám tie poznatky, žeby v letných mesiacoch boli umývané. Vyvážané boli, ale 
i boli umývané, to neviem. Chcel by som ešte k tým kuka nádobám, Technické služby mesta 

Trebišov poprosil vedenie, i by nemohli poveri  nejakého zodpovedného pracovníka, ktorý 
by prešiel všetky tie kuka nádoby, najmä tie príklopy. Príklopy sú niektoré také, že sú 
otvorené natrvalo, nedajú sa vôbec zatvori  tie kuka  nádoby a niektoré sú také, že musíte ma  
tri ruky, aby ste vôbec vysýpali odpad. Ani si neviem predstavi  starším osobám, ke  mu ten 
príklop spadne na ruku, tak ur ite bude ma  z toho následky, o sa týka zlomenej ruky. i sa 
nenájde nejaký pracovník, ktorý by obišiel tie kuka nádoby, zrobil nejaký inventár, že k tomu 
treba to ko a to ko opravi , myslím že sa to dá. 
 
PhDr. ižmár: 
Prípadná výmena opotrebovaných a poškodených kuka nádob. Bolo by dobre, aby technické 
služby v o najskoršom termíne a takisto vás bude informova  aj pán Davala urobili nejaký 
rešerš týchto kuka nádob a prípadne vám dali informáciu aké riešenie a v akom asovom 
horizonte sa pripravuje.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ur ené: 
Technické služby mesta Trebišov 
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Zberné nádoby 1.100 1 na TKO sa z finančných dôvodov nenahradzujú novými 
kontajnermi, ale pri poškodení sa prevádzajú opravy podľa stupňa poškodenia. Pre technické 
služby ako správcu mestského majetku je  cestou mesta ročne zakúpených 20 ks 1.100 1 
nádob, ktorými sa vymenia len tie neopraviteľné.

Technické služby neprevádzajú umývanie kontajnerov, ale raz ročne sa používa 
dezinfekčný prostriedok.

Technické služby majú pracovníka, ktorý má zmapovaný technický stav nádob.
V prvom rade sa opravujú tie najviac poškodené.

S pozdravom

Michal Davala 
zástupca riaditeľa
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